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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 4
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
¢ Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
¢ Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
Lo 3(4=i)+3i(1+i) =12 -3i +3i 43i* = 3p
=12-3=9 2p
2.0 f (2) =0 2p
f(r(2))=1(0) = 3p
3ol K2 -2x+4=3= 42 —2x+1=0 3p
x =1, care convine 2p
4. | Multimea numerelor naturale de doud cifre are 90 de elemente, deci sunt 90 de cazuri
. 2p
posibile
In multimea numerelor naturale de doua cifre sunt 9 numere divizibile cu 10, deci sunt 9 2
cazuri favorabile P
_ nr. cazuri favorabile _ 9 _ 1 1
nr. cazuri posibile 90 10 P
5.
Mos =2, mpp =§, unde a este numar real 2p
Mop =Mop = a=06 3p
6.
E[Z =cos£+cos—n+cos3—ﬂ= 2p
4 4 2 4
:£+0+(_£] =0 3p
2
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
l.a) 4 4 4
A(L1)= =det|A(L1))= =
=3 L]meataon-l 2 2
=5 ~(-8) =0 W
b) +3 4
det(A(x,y)) = Y =x? —y2 , pentru orice numere reale x si y 2p
-2y x-3y
A(x,y) este inversabild « det(A(x,y)) 20 < x*- y2 Z 0, deci |x| z |y| 3p
<) m+3n 4n -m +3n 4n n* —m? 0
A(m,n) Dﬁl(—m,n) = = , pentru
-2n m=3n){ 2n  -m-3n 0 n2 —m? 3p
orice numere intregi m si n
2_.2
- 0 1 0
o :( j@nz—mZZI a(n—m)(n+m) =1 si, cum m si n sunt
0 n® —m? 0 1 2p
numere intregi, obtinem perechile (0,1) sau (0,—1)
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2a) | 200=420-(1-2-0) = 3p
=1-1+2=2 2p
b) 2
xol=a"5 pax+l x4+l 3= 4l 9 45 - 2p
X X X X
2
241- -1
=2 +)1€ 2x+5=(xx) +5 =5, pentru orice xJA, x#0 3p
)| m si n sunt numere naturale impare, deci m=1 si n=1= mn =1, de unde obtinem ca 4™ 2p
este numar natural par
m §i n sunt numere naturale impare, deci m+n—1 este numar natural impar, de unde 3
obtinem ¢ mon =4"" +m +n -1 este numar natural impar P
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
l.a
) f'(x):3x2—3Gl—: 3p
X
3(x° -1) 3(x-1)(x* +x +1
— ( ): ( )( ),XD(OTOO) 2p
X X
b) | r(1)=1, f'(1)=0 2p
Ecuatia tangentei este y — f (1) =f '(1)(x —1), adicd y=1 3p
c) f'(x) =0 = x=1; pentru x D(O,l] , obtinem f '(x) <0, deci f este descrescdtoare pe (0,1] 3
si pentru xl][l-too ) , obtinem f '(x) >0, deci f este crescatoare pe [1,+00) P
f(x)z f(l), pentru orice xD(O-,l-oo ) si, cum f(l) =1, obtinem ca X 23Inx+l, pentru 5
orice x D(Oj-oo ) P
2.a) | 2 2 2102
J.de:.[xdx =2 | = 3p
e 20
0 0
=2-0=2 2p
b)| 1 1 1 ' 1
I(f(x)+ex)dx=j(xex +ex)dx =I(xex) dx =xe*| = 3p
z e e -1
1 1 1
2
ze+e ! = e+l 2p
e
<) f'(x) = (x +1)ex, deci f'(x) =0 < x=-1 si, cum f'(x) <0, pentru orice xDeoo T 1] si 5
f '(x) = (), pentru orice xl]{- I#00 ), obtinem ca f (x) >f (—1), pentru orice numar real x P
—l+a —l+a -1+a
f (—1) = —l, deci J f(x)dxz ) j dx = —lx = 2a , pentru orice a D(O-,I-oo ) 3p
e i e 7 e |-1-a e
a 1-a
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